

Hotel Laico Hammamet 5* (4*)

Opis smeštaja

Hotel Laico Hammamet 5*

Hotel Laico Hammamet 5* je udaljen oko 10km od centra Hammameta, oko 90km od aerodroma u Monastiru, oko 70km od aerodroma u Tunisu. Luksuzan hotel smešten je u zalivu Hammamet i ima dva bazena, tržni centar, sportske sadržaje, dečije igralište, mini club. Internet je dostupan u celom objektu i besplatan je za goste hotela. Plaća se: čuvanje dece.

Hotel Laico Hammamet 5* poseduje sopstvenu peščanu plažu, od koje ga deli ulica. Suncobrani i ležaljke se ne plaćaju. Sve standardne sobe sadrže kupatilo, terasu ili balkon, mini bar, SAT TV, internet, klimu, sef, telefon, fen, toaletni pribor, bade mantil.

Usluga u Hotel Laico Hammamet 5* je All Inclusive - samoposluživanje (izbor više jela po hotelskim pravilima) - doručak (06:30 - 10:00), kasni doručak (10:30 - 11:30), ručak (12:30 - 14:30), večera (19:00 - 21:30), użine, čaj, kolači u različito doba dana na raznim lokacijama. Uključena su i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića (Pool bar, Beach bar, Flouka bar). Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića. Ostali sadržaji: Menjačnica, servis za pranje i peglanje veša, konferencijske sale, salon lepote. Hotel ima dva bazena, jedan unutrašnji i jedan spoljašnji. Od sportova, na raspolaganju su: tenis, košarka, odbojka na plaži, gimnastika u vodi, aerobik, ping-pong, animacije, pikado, karaoke. Plaća se: teretana, sportovi na vodi, fitness centar. Plaća se: tursko kupatilo (hamam), masaže, tretmani.

Napomena

Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činionicima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Pogledajte i ostalu ponudu hotela u [Hamametu](#)

Više informacija o Tunisu, atrakcijama i destinacijama možete pronaći [ovde](#).

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ALL